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Guds kärlek ger hopp
i en orolig tid behövs Jesu kärlek, 

Guds förlåtelse, gudstjänsten, försam­

lingens gemenskap och sammanhang 

mer än någonsin. För varje dag som går 

presenteras nya galenskaper i media. 

Oändligt många tycks ha haft långtgå­

ende kontakter med sexualförbytaren 

Jeffrey Epstein, fast de visste vad han 

gjort. Donald Trump ingår och bryter 

allianser med länder med en hastighet 

som ingen hinner med. Gamla allianser 

rivs. Klimatmål raderas för att pengarna 

ska få regera istället. Svenska politiker 

vill sätta barn i fängelse. Svenskar som 

är i arbete och älskas i sitt sammanhang 

har utvisats för att de inte var svenska 

nog från början. Flera av dem vi var med 

och tog emot genom Agape, har nu flytt 

Sverige. Vilken sorg!

Det är svårt att inte tappa både modet 

och sugen när man läser och hör om allt 

detta. I ensamhet orkar vi inte. I försam­

lingen möts vi till gudstjänst och enga­

gemang. Här får vi samlas och tända 

ljus och i ordlöshet bära fram allt detta 

omöjliga. Här får vi också se varandra i 

ögonen och vara levande hopp om att 

det finns godhet och framtid. Kyrkans 

budskap om Gud som skapat och älskar 

sin skapelse och vill vara med och upp­

rätta den tillsammans med oss. Gud som 

älskar oss människor och tillsammans 

med oss vill lyfta alla som lider. Jesus 

som dött och uppstått för att du och jag 

ska få kraft att leva. Den Heliga Anden 

som fyller oss med liv, kampvilja, kärlek, 

engagemang … Allt detta är något att 

berätta om. Det får vi inte hålla för oss 
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själva. Det måste fler få möta och vara 

med om.

För mig har det format mitt liv och 

mina livsval. Det har också gett mig en 

grundhållning att Guds kärlek, omsorg, 

förlåtelse, gör att det alltid finns ett hopp. 

Varje gång vi möts till gudstjänst, eller till 

andra samlingar, så är vi med och sprider 

hoppet. Varje gång vi möter våra barn och 

unga i kyrkan, så sprider vi hopp, visar 

på en plats där vi möter framtiden, och 

dit man alltid kan gå för att få samtala 

om sina frågor. Därför är det viktigt att vi 

alltid finns till för barn och unga. 

Tack alla som finns där i samband 

med barnkörernas övningar och sprider 

glädje, hopp, tro. Tack alla som ber om en 

framtid där vår församling än tydligare 

får vara en plats där barn, unga, vuxna, ja 

alla, får finna hopp och tro. Då bleknar 

galenskaperna och livet träder fram.

”Ge mig en plats där jag kan växa, 

bli det som jag är tänkt att bli. 

Gud låt mig alltid vara tydlig, 

och våga leva helt mitt liv”

(ur Psalmer i 2000-talet, nr 916, P-H Sandberg)

n Leif Romell
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BIRGITTA MÖLLER har tillhört Majorna­

kyrkan sedan 1970-talet. Som 20-åring 

flyttade hon från Bohuslän till Göteborg, 

där hon alltsedan dess har bott.

Numera är Birgitta pensionär 

sedan flera år. Under större delen av 

sitt yrkesverksamma liv arbetade hon i 

sjukhuskyrkan på Sahlgrenska. Hon har 

också varit verksam som handledare och 

samtalsterapeut.

Jag ställde två frågor till Birgitta: 

För det första vad hon ser som den 

största tillgången med att ha en tro.

”Tro är det jag vilar i”, svarar hon och 

fortsätter: 

”Jag tänker att tro är relation och ge­

menskap. Relation till Gud, ett pågående 

samtal. Jag är hemma där. En trygghet 

i oron, och jag får utmaningar när jag 

behöver det.

Tankar om tro och 
församling - intervju 
med Birgitta Möller

Förlåtelse och tröst. Närvaro – att jag 

aldrig är ensam. Hopp, både på kort sikt 

och det gränsöverskridande hoppet.”

På den andra frågan om vad som är 

den största tillgången med att vara med 

i församlingen blir svaret:

Relation och gemenskap igen. Till 

Gud och till varandra. Delande – vi får 

dela tro, gudstjänst, vardagsbekymmer, 

glädjeämnen och engagemang. Jag får 

vara i ett sammanhang. 

Vi bär varandra och kan vila i varan­

dras tro.

Tack Birgitta för dina tankar. Det 

finns en styrka i att dela erfarenheter av 

tron med varandra.

n Roland Ernebro
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ETT NYTT ÅR har kommit till 

oss på vår färd. Eller som 

man också kan tänka, årets dagar har 

gått ett varv och vi är tillbaka på ruta ett 

i cirkeln som går runt, runt, varje år. 

Vissa saker upprepar sig och det 

är verkligen inte något negativt. Vi 

människor tycker om repetition, att 

höra eller göra samma saker om och om 

igen. I synnerhet är det så för barn. För 

alla barn (och vuxna) i barnkörerna var 

det en sällsam repris att få samlas igen 

efter juluppehållet, träffa kompisarna, 

sjunga de välbekanta sångerna, sitta ner 

runt middagsbordet och leka i lekrum­

met. En del nya sånger övas det på också 

förstås, i första hand till gudstjänsten 

söndag den 8 mars, då både Memory och 

Chapter medverkar.

Ett nytt år kan förutom upprepning även 

innebära nya och oprövade erfarenheter. 

I Majornakyrkan är en av nyheterna 

en ny kör. På måndagskvällarna kom­

mer en nystartad gospelkör – Shekinah 
Gospel Choir – att öva, under ledning av 

Frida Nordh som är initiativtagare och 

körledare. Frida har gått gospellinjen 

på Glimåkra folkhögskola och är mitt 

uppe i att utbilda sig till musiklärare på 

Musikhögskolan. Hon har fått smak för 

gospelsång och det har även ett 30-tal 

unga vuxna, som redan anmält sig till att 

vara med i kören. Vi kommer att få höra 

Shekinah Gospel Choir i både konsert 

och gudstjänst slutet av maj. Shekinah 

betyder Guds närvaro.

Ytterligare en ny sångverksamhet som 

vi prövar är allsångsstunderna Sånger 
från förut. Vi träffas tisdagseftermiddagar, 

fikar, pratar och sjunger 1800-talets 

läsarsånger och 1900-talets frikyrko-hits.

Vi träffades första gången, tisdag 3 feb­

ruari och ett 15-tal sångsugna samlades 

i vardagsrummet för att uppleva allsång­

ens glädje. Övriga datum är: tisdag 3 mars, 

tisdag 7 april och tisdag 5 maj, drop-in 

från kl 13.00. Vi slutar senast kl 15.00. 

Allsångledare är undertecknad till­

sammans med Roland Svantesson, pastor, 

trubadur och medlem i Majornakyrkan. 

Vi tar gärna emot sångförslag, hör av dig 

till oss och var med och sjung, ta gärna 

med ett instrument om du vill spela!

En annan återkommande begivenhet är 

Vårkören – projektkören som förra året 

gjorde en välbesökt konsert tillsammans 

med singer-song-writern Deborah. I år 

är vi utan gästartist men har ha BLICKEN 

MOT HIMLEN OCH FÖTTERNA PÅ JORDEN 

och sjunger sånger av Pugh Rogefeldt, 

Anders Lundin, Erik Gadd med flera. Vi 

välkomnar alla röster, ovana och vana. Så 

var med och sjung! Övningarna sker på 

tisdagkvällar från och med 17 mars, med 

uppehåll i påskveckan (31 mars). Vår­

kören kommer att framföra sångerna i 

gudstjänsten söndag den 19 april.

Hör av dig om allsång eller projekt­

kör till Liselott på 076 032 44 31 eller 

liselott@majornakyrkan.se
n Liselott Björk, diakon och församlingsmusi-
ker i Majornakyrkan

MÅNDAGSKVÄLLAR ÖVAR DEN 

NYSTARTADE GOSPELKÖREN 

SHEKINAH GOSPEL CHOIR UNDER 

LEDNING AV FRIDA NORDH.
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	 FEBRUARI

12 	TORSDAG 11.00 torsdagsträff 

Årsmöte för rpg Majorna.
14 	LÖRDAG 17.00 musik i majorna 

Premiärkonsert med Göteborgs 

stråkensemble. Entré 100 kronor. 

Se notis.
15 	SÖNDAG 11.00 gudstjänst 

Det är dags! Roland Ernebro. Leif 

Romell. Anna Mellin Johansson, 

sång. Liselott Björk, sång, piano.
16 	MÅNDAG 18.00 boksamtal  

Fars rygg av Niels Fredrik Dahl.
17 	TISDAG 12.00. tisdagsandakt.
19 	TORSDAG 11.00 torsdagsträff. 

Carl Malmstens liv och arbete.
	 Bo Pettersson. Se rpg.
22 	SÖNDAG 11.00 nattvardsguds­

tjänst Ökenvandring. Leif Romell. 

Carl-Joar Karlsson, sång.  

Gunnel Gotting, piano, orgel.
24 	TISDAG 12.00 tisdagsandakt.
26 	TORSDAG 11.00 torsdagsträff 

Samtal – Slöseri eller kärlek

	 MARS

1 	 SÖNDAG 11.00 gudstjänst 

För högt oljepris? Per Jennervall, 

Margareta Boberg. Monica och 

Anna Glamheden, sång.  

Gullan Ahlgren, piano, orgel.

2 	 MÅNDAG 18.30 mötesplats majorna 

Världen, vattnet och människan bakom 
tonerna. Möt Gustaf Olsson, teknik­

professor, vattenforskare, organist, 

pianospelare, klimat- och miljöenga­

gerad. Se notis. 
3 	 TISDAG 12.00 tisdagsandakt  

med nattvard.
3 	 TISDAG 13.00 sånger från förut 

allsångsträff med andliga sånger, 

läsarsånger mm. Fika.
5 	 TORSDAG 11.00 torsdagsträff  

Undrar du varför media blivit som det 
blivit? Här är svaret! Carl-Henric 

Malmgren. Se rpg.
6 	 FREDAG 12.00 världsböndagen  

Kom till mig alla ni som är tyngda av  
bördor, jag ska skänka er vila.  

Ekumenisk gudstjänst i Oskar  

Fredriks kyrka. Se notis.
8 	 SÖNDAG 11.00 gudstjänst När tron 

inte räcker. Leif Romell, Siv Dahl 

Lövsén. Memory och Chapter, 

dirigent Liselott Björk. Johanna 

Johansson, piano.
10 	TISDAG 12.00 tisdagsandakt
10 	TISDAG 18.30 på djupet-kväll på 

skeppet. Samhälle och trygghet – vad 
är kyrkans roll? Cissi Glittvik, pastor 

kyrka–samhälle i samtal med  

Leif Romell. Malin Österberg, sång.  

Se notis. 

12 	TORSDAG 11.00 torsdagsträff 

Samtal – Själens hunger
14 	LÖRDAG 15.00 Församlingens årsmöte.  

Se notis
15 	SÖNDAG 11.00 nattvardsguds-

tjänst. Lära för livet! Leif Romell, 

Christina Malmgren. Sven Apelmo, 

saxofon. Hans Bernskiöld, piano, 

orgel. Insamling till diakon- och pas-

torsutbildningen. 
16 	MÅNDAG 17.00 boksamtal Mellan him-

mel och här av Cassandra Brunstedt.
16 	MÅNDAG 18.30 mötesplats majorna 

Bokrelease, Roland Ernebro presente-

rar sin nya bok Under ytan finns mer än 
man tror. Se notis.

17 	TISDAG 12.00 tisdagsandakt
19 	TORSDAG 11.00 torsdagsträff 

Sånger och sanningar – om bedragare, 
berättelser och livserfarenhet.  
Pecke Abrahamsson. Se rpg.

22 	SÖNDAG 11.00 gudstjänst Att få ett 
stort uppdrag, Anna-Karin Kaspersson, 

pastor i Johannebergs Equmenia

kyrka, predikar. Linus Johansson. 

Charlotta Grahn Wetter, violin. 

 Gullan Ahlgren, piano, orgel.  

Predikantbyte
24 	TISDAG 12.00 tisdagsandakt
26 	TORSDAG 11.00 torsdagsträff 

Samtal inför påsken.

29 	PALMSÖNDAGEN 11.00 gudstjänt 

Halleluja trots allt, Ingvar Stenberg. 

Liselott Björk, sång. 
30 	MÅNDAG 19.00 passionsandakt 

Landet tvärtom, Gunnel Gotting,  

konstverk. Bente Olesen, reflek­

tion. Liselott Björk. Elmer Grandin, 

piano. Se notis.
31 	TISDAG 12.00 tisdagsandakt
31 	TISDAG 19.00 passionsandakt 

Sveket, Gunnel Gotting, konstverk. 

Gustaf Olsson, reflektion.  

Liselott Björk. Duo Vide, musik.

	 APRIL

1 	 ONSDAG 19.00 passionsandakt 

Brusten självbild. Gunnel Gotting, 

konstverk. Lena Nilsson, reflek­

tion. Margareta Björn. Gustaf Ols­

son, piano, orgel. 
2 	 TORSDAG 19.00 passionsandakt, 

nattvard. Övermannad av trötthet. 
Gunnel Gotting, konstverk.  

Jenny Beging reflektion. Leif  

Romell. Karin Wiberg, violin.  

Erling Zetterman, piano, orgel. 
3 	 LÅNGFREDAGEN 11.00 passions­

andakt på. Mot det oundvikliga, 
Gunnel Gotting, konstverk.  

Leif Romell. Hans Bernskiöld, 

piano, orgel. 
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BILDER: INGER ERIKSSON

RPG HAR STARTAT vårterminen med sång 

och berättelser av Martin Bagge i Evert 

Taubes samt i Harry Martinssons anda. 

Även Ulla Brattö har på ett inspirerande 

sätt talat om vad kläder kan berätta om 

resor, som hon gjort.

Du är varmt välkommen till vårens 

samlingar. Vi lyfter fram några här. 

Fullständigt vårprogram för rpg finns 

upptryckta, och programmet under 

februari till mitten av april finns i denna 

tidnings kalendarium

19 februari berättar Bo Pettersson 

om Carl Malmstens liv och arbete. Bo 

Pettersson har varit rektor vid Capella­

gården på Öland, som skapades av 

makarna Siv och Carl Malmsten

 

 

5 	 PÅSKDAGEN 11.00 passions­

andakt Otroligt? Gunnel Got­

ting, konstverk. Leif Romell.  

Adam Sahlin, bastrombon.  

Gullan Ahlgren, piano, orgel.
7 	 TISDAG 12.00 tisdagsandakt 

med nattvard.
7 	 TISDAG 13.00 allsångsträff 

med andliga sånger, läsarsånger 

mm. Fika.
9 	 TORSDAG 11.00 torsdagsträff 

Samtal – Är det OK att tvivla?
12 	SÖNDAG 11.00 gudstjänst. Leif 

Romell. Lovisa Hagström, sång. 
13 	MÅNDAG 18.00 boksamtal 

Blekjorden av Ulrika Lagerlöf.
14 	TISDAG 12.00 tisdagsandakt.
16 	TORSDAG 11.00 torsdagsträff 

Salige Manne och undren – tro och 
helande inom pingströrelsen. Hans 

Bernskiöld, Leif Romell. Se rpg.
19 	SÖNDAG 11.00 gudstjänst 

Leif Romell, vårkören, dirigent 

Liselott Björk. Kompband.

	 FÖRSAMLINGSBOK

	 Avliden
n	 Eva Larsson, född 13 mars 1961, 

medlem i Majornakyrkan sedan 30 

april 1995, avled18 december 2025.  

Begravningsgudstjänst hölls  

23 januari 2026 i Fässbergs kapell.

	 Minnesstund
n	 Naomi Nordangård, född 2 januari 

2001, avled 27 september 2025,  

begravdes 21 november i S:t Markus 

kapell på Västra kyrkogården.  

Minnesstund hölls i Majornakyrkan  

2 januari 2026. Officiant vid minnes­

stunden: : Leif Romell. 

	 Begravning
n	 Solveig Nordangård, född 7 maj 1939, 

avled 14 januari 2026, begravdes  

10 februari 2026 i S:t Markus kapell  

på Västra kyrkogården.  

Officiant: Leif Romell.

5 mars får vi besök av Carl-Henric 

Malmgren, chefredaktör för Smålands-

Tidningen. Undrar du varför media blivit 
som det blivit? Här är svaret! är temat för 

hans berättelse.

19 mars kommer Pecke Abrahams­

son, före detta polis. Sånger och sanningar 
– om bedragare. Berättelser från hans 

yrkesliv och ur hans livserfarenhet kom­

mer vi då att få lyssna till.

16 april berättar Leif Romell och Hans 

Bernskiöld om Salige Manne och undren -– 
tro och helande inom Pingströrelsen.

7 maj blir det utflykt till Styrsö. Och 

inte minst 18–21 maj läger på Bobergs­

gården. Detaljer kommer senare i vår.

Du är varmt välkommen att bli 

medlem och delta i rpg:s samlingar, 

torsdagar kl 11–12 med fikamöjlighet 

därefter. Styrelsen tar gärna emot förslag 

på ämnen för höstens program.

För nya medlemmar  eller anmälan till 

läger, kontakta Inger Eriksson 073–336 

85 17 inger.eriksson17@gmail.com
n Styrelsen för RPG Majorna

BILDER FRÅN RPG:S HÖSTUTFLYKT   

TILL ÖSTRÖÖ FÅRFARM

VID ÅRETS PASSIONSANDAKTER är 

konstverken vävda av Gunnel 

Gotting. Varje samling ramas in av 

musik och ett par psalmer. Någon 

reflekterar över dagens tema och 

konstverket. Måndag till torsdag 

kl 19.00. Fredag och söndag kl 11.00. 

Årets teman är: landet tvärtom, sveket, 
brusten självbild, övermannad av trött-
het, mot det oundvikliga, otroligt?
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HÅLLPLATS MED HÅLLBARHET – RELEVANT  

I NUTID FÖR EN HOPPFULL FRAMTID

Majornakyrkan vill vara en hållplats som 

inspirerar till hållbarhet i olika situatio­

ner, som i hur vi förflyttar oss, bemöter 

varandra och väljer vad vi ska äta eller 

fika. Men också väcka tankar om vad vi 

gör med våra kläder, eller vad vi sjunger 

för att peppa oss. Vi vill inspirera till 

renovering, pyssel och planering av he­

mester. Vi vill be för vårt klimat, klimat­

marschera, pilgrimsvandra, och fira 

gudstjänst med Skaparen och skapelsen.

Majornakyrkan samverkar inom 

Grön kyrka i Sverige, och i dess nätverk 

i Göteborgsregionen arbetar vi teoretiskt 

och praktiskt för ett aktivt hopp. Här 

följer exempel på vårt engagemang:

Torsdagar 19 februari till 23 april 

(utom 2 april) kl 18–20.30 har vi Lappa 
och Laga i Majornakyrkan. Detta är  ett 

praktiskt tillfälle som är bra för både 

klimat och plånbok.

14 mars kl 14 deltar vi i Klimatmarsch 
Göteborg 2026. Se affisch.

20–22 mars kan vi lära oss mer 

tillsammans i en kristen miljökonferens 

som hålls i Equmeniakyrkan i Fiskebäck. 

Temat är Helig mark – heligt liv. Informa­

tion och anmälan finns, och görs på 

www.bilda.nu/helig-mark.

9 maj är det vandring med Pilgrims­

centrum Göteborg. Se Göteborgs stifts 

kalender.

30 augusti har vi möjlighet att delta 

i friluftsgudstjänst i Slottsskogen med 

nätverket Grön kyrka

Hållbarhet och återbruk vill vi både 

prata om och göra praktiskt hoppfullt i 

klimatnödläget. Det gäller i allra högsta 

grad det som händer i kyrkan – tillsam­

mans inspirerar vi varandra. Onsdagar­

nas återbrukspyssel gör ett uppehåll 

den här terminen. Det var en höjdpunkt 

under hösten, så det återkommer vi med. 

Både barn och föräldrar har efterfrågat 

detta och det har gett många bra samtal.

Sammanfattningsvis uppmanar vi er 

att be Klimatbönen, delta på den första 

kristna miljökonferensen i Fiskebäck 

och att lappa och laga på torsdagar!
n 	Hälsar ett inspirerat klimatråd

Klimat

DISKUSSIONEN OM kyrkans roll i samhälle 

och politik har åter blivit aktuell i media. 

Liknande samtal och spänningar märks 

redan i evangelierna i Jesu möten med 

dåtidens makthavare. Två områden är 

aktuella i vårt svenska sammanhang.

Vilken roll spelar nationsgränser? och 

Frågan om permanenta uppehållstillstånd. 

Ärkebiskop Martin Modeus formulerar 

i dn 6 jan: ”Kyrkan är en internationell 

rörelse. Kyrkan bär skepsis mot gränser 

som krymper människors frihet och 

möjligheter. En ofullkomlig värld behö­

ver naturligtvis gränser, men gränser ska 

hjälpa mänskligheten, inte stänga in den”. 

I Majornakyrkan har vi skrivit brev 

till Sveriges regering om det rättsosäkra 

läge som uppstår om permanenta uppe­

hållstillstånd dras tillbaka. Det stjälper 

vårt grundläggande behov av trygghet 

och stabilitet för alla och skapar en 

osäker värld. Sveriges kristna råd har på 

liknande sätt tagit avstånd från förslaget 

och menar att det motverkar integra­

tion. Det skapar osäkerhet för uppemot 

16 800 barn som riskerar psykisk ohälsa 

och hämmas i sin utveckling.

En vän till mig kom som ensam­

kommande ungdom 2016. Han har lärt 

sig svenska, fått arbete, erkänsla som 

varande arbetsam och flitig, betalat skatt, 

omtyckt av personal och dem han job­

bade för. Behövdes på jobbet. Sökt uppe­

hållstillstånd upprepade gånger men 

fått avslag. Han valde i höstas att lämna 

Sverige för ett annat land i Europa, vilket 

jag djupt beklagar. Han var med och tog 

ansvar och byggde Sverige. Önskar ho­

nom lycka till i det nya landet, där han 

redan fått uppehållstillstånd och bidrar 

till god tillväxt för samhället.

Visst har vi som enskilda och som 

kyrka något att säga och leva upp till 

utifrån hur Jesus levde och gick över 

olika former av gränser för att ge värde 

och upprättelse främst åt den utsatte.
n 

Ingvar Stenberg Internationella rådet
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LÖRDAG 14 FEBRUARI 17.00 PREMIÄR­

KONSERT. Där spelar bland andra 

Leo Lövsén och Axel Vilborg, som 

ofta spelar i Majornakyrkans guds­

tjänster. Entré 100 kronor. n
 

MÅNDAG 2 MARS 18.30– VÄRLDEN, VATTNET  

OCH MÄNNISKAN BAKOM TONERNA

Möt Gustaf Olsson, teknikprofessor, vatten-

forskare, organist, pianospelare, klimat- 

och miljöengagerad i ett samtal om vad 

som inspirerat honom genom livet. n

MÅNDAG 16 MARS KL 18.30 BOKRELEASE  

Vi möter Roland Ernebro, pastor, för­

fattare, som nu släpper fortsättningen av 

Vem väntar på mig? Den nya boken heter 

Under ytan finns mer än man tror. n

Värlsdbön- 
dagen 
FREDAG 6 MARS 12.00

 

EKUMENISK GUDSTJÄNST I OSCAR FREDRIKS KYRKA

Världsböndagen är en världsvid ekume­

nisk kvinnorörelse. Varje timme under 

ett dygn startar nya gudstjänster runt 

om i världen. Årets program har skrivits 

av en ekumenisk kvinnogrupp i Nigeria. 

Jesus ord i Matteus evangelium 11:28–30 

är deras tema: ”Kom till mig alla ni som 

är tyngda av bördor; jag ska skänka er 

vila.” I en tid då kvinnor i hela världen 

bär på tunga bördor talar våra nigeri­

anska systrar om att finna vila i Gud. 

Kvinnorna hjälper oss att förstå tyngden 

av mänskligt lidande och djupet av 

gudomlig vila.

Världsböndagens motto är Informed 
prayer – prayerful action (Lär känna – be  

– handla!)

Kollekten går i Sverige i huvudsak till 

utbildningsstipendier för unga kvinnor i 

utvecklingsländerna. n

På djupet
TISDAG 10 MARS KL 18.30 

på Skeppet (gamla Sjömanskyrkan)))   

Cissi Glittvik, pastor samtalar med 

Leif Romell om kyrkans roll för sam­

hälle och trygghet. Cissi Glittvik är 

också föreläsare och utbildar grupper 

inom hälsa och friskvård med med 

hoppet som central faktor. Musik 

med Malin Österberg. 

”Den obehagligaste platsen för 

någon, kan vara någon annans tryg­

gaste sammanhang”

På djupet arrangeras några kvällar 

per termin i ett samarbete med Carl 

Johans pastorat och Matteuskyrkan. n

SÖNDAG 22 MARS KL 11.00 – PREDIKANT­

BYTE Sju av Göteborgs församlingar 

tillhöriga Equmeniakyrkan byter 

predikanter med varandra. Vi får 

besök av Anna-Karin Kaspersson från 

Johannebergs Equmeniakyrka. Leif 

Romell predikar i Kortedalakyrkan. 

Veckan efter predikar Leif Romell i 

Ansgarskyrkan, Lidingö, som i år har 

30-årsjubileum för sin kyrka. n

FÖRSAMLINGENS ÅRSMÖTE

LÖRDAG 14 MARS KL15.00 Härmed kallas 

församlingens medlemmar till års­

möte. Andra intresserade får också 

delta, men har inte rösträtt. Hand­

lingar kommer att ligga på kyrktor­

get cirka två veckor i förväg. Vill du 

ha dem hemskickade? Kontakta Leif 

Romell, leif@majornakyrkan.se eller 

0705 35 52 99. n

Mötesplats 
Majorna
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a Tro, jag vill känna tro, jag vill känna morgondagen nalkas här i lugn 

o ro. I en vintervärld, finns det någon tro. (Marie Fredriksson)

det känns som att denna låt har varit ett tema i kyrkan 

i vinter, nu och framåt. Jag har själv sjungit den i kyrkan för 

några år sedan. 

Vad är tro? I Hebreerbrevet står det att tron är en över­

tygelse om att något vi inte har sett ska hända, att gå i tro 

framåt fastän vi kanske är rädda.

Jag kommer att tänka på något som nyligen hände mig.

Jag skulle flyga till Krakow och hade sett fram emot det 

länge. Men kvällen innan fick jag plötsligt så oroliga tankar.

Tänkte: planet kan ju störta. Det kändes jobbigt att åka. Jag 

tog då en tur med bilen, när jag hade kört en bit i Majorna 

var det plötsligt en bil framför mig, och på registrerings­

skylten stod det TRO med stora bokstäver. Jag stirrade på 

skylten och tänkte: Ja så är det – du måste tro. Det var som 

om Gud sa det till mig. Till saken hör också att jag hade pro­

blem med mitt knä, och det gjorde ont att gå. Men vi åkte, 

jag och min dotter, och fick en jättefin och intressant resa, 

fastän jag fick gå lite sakta.

Ibland måste vi säga till oss själva att TRO att allt kommer 

att bli bra fastän vi inte ser hela vägen framför oss. Gud kom­

mer att göra en väg. Det tror jag på, så här i vintermörkret. 

n	Monica Glamheden


